

#### Bestuursamenstelling

Voorzitter: Janneke van Maanen

Penningmeester: Joseph Melskens

Secretaris: Sietze Lukkes

Lid: Thea Beun

Lid: Hans Huitema

#### Algemeen

Het was een enerverend jaar, doordat wij al nieuw bestuur nog steeds zoekende waren naar structuur en door de vele onderwerpen die naar voren kwamen. Wij zijn daarbij geholpen door de overdracht van het oude bestuur. Wij hebben in dit jaar ook Hans Huitema mogen verwelkomen als 5e lid.

Het Plaatselijk Belang ... leden, ultimo 2022; de contributie bedraagt nog steeds minimaal 7,50 euro per jaar.

Dit was het jaar waar wij voornamelijk bezig waren om de organisatie op te tuigen, waaronder een nieuwe website en social media. Maar denk ook aan een nieuw boekhoudprogramma, waarbij we veel meer kunnen automatiseren, zoals de facturatie.

Wij waren ook op zoek naar het doel van het plaatselijk belang, want wij zijn er natuurlijk om het dorp te vertegenwoordigen, maar dan moeten we wel wat het dorp bezig houdt. Hiervoor hebben wij een enquête verspreid en persoonlijk als PB bij de mensen opgehaald. Totaal hebben wij bijna de helft van de enquêtes retour gekregen. Hieruit kwamen de volgende zaken als prioriteiten naar voren; verkeer, veiligheid, stoepen, wegen en meer groen.

Hieruit zijn uiteindelijk een aantal werkgroepen voortgekomen, groen, openbare voorzieningen, activiteiten, verkeer, veiligheid, Bos, MFC en Gas.

Om de werkgroepen te faciliteren moest er ook een dorpsvisie komen en natuurlijk dienden de spelregels van de werkgroepen ook opgesteld te worden.

Halverwege het jaar werden de direct omwonenden van het perceel aan kruising van de Elsweg/Mauritsweg benaderd door de Antea group voor het toelichten van de plannen voor de ontwikkeling van 40-50 recreatiewoningen en een beheerderswoning op het desbetreffende perceel. Waarvoor zij namens de 4 initiatiefnemers een principeverzoek bij de gemeente hebben ingediend. De direct omwonenden hebben ons toen gevraagd om te helpen dit tegen te houden. Wij zijn toen direct in actie gekomen en hebben toen een ingekomen stuk opgestuurd naar de gemeente, die wij ook mondeling toegelicht hebben bij de commissievergadering van 31-10-2022.

Wij zijn toen ook met de Antea groep in gesprek gegaan om onze weerstand toe te lichten.

Daarnaast zijn wij aan het lobbyen geweest bij de wethouders om afwijzend te reageren op het principeverzoek.

Daarnaast hebben wij ook de volgende zaken georganiseerd/bijgewoond:

- Oriënterend gesprek met PB Noordwolde voor een eventuele samenwerking op bestaande punten. Conclusie we houden elkaar op de hoogte als er gezamenlijke zaken zijn.
- Bijwonen VKD vergaderingen
- Stembureau weer in Noordwolde-zuid
- Bijwonen vergadering dorpsplan Noordwolde
- Het opstellen van nieuwe statuten.
- Bijwerken ledenbestand
- Inschrijven van de leden in het UBO register van de KVK
- Financiële ondersteuning Zuidexpres